

Dr.Web Enterprise Suite – эталон безопасности для госслужащих

Корпоративный продукт Dr.Web Enterprise Suite для комплексной защиты рабочих станций в госучреждениях и компаниях разного уровня известен в России и странах СНГ уже на протяжении нескольких лет. Прежде всего, по внедрениям в государственных автоматизированных системах «Правосудие» и «Выборы», объединяющих соответственно все суды общей юрисдикции и все отделения Центральной избирательной комиссии в разных регионах Российской Федерации. Причина доверия к этому программному продукту со стороны госзаказчиков кроется в надежности механизмов детектирования и противодействия вирусным угрозам, реализованных в Dr.Web Enterprise Suite, удобном и понятном интерфейсе, а также уникальной гибкости, позволяющей встроить его в любую систему информационной безопасности.

Конечно, проектами, упомянутыми выше, использование Dr.Web Enterprise Suite не ограничивается. Компания «Доктор Веб» регулярно отчитывается о новых внедрениях своего основного продукта для защиты бизнеса от вирусов и других всевозможных вредоносных программ. Среди последних новостей – установка Dr.Web ES в правительстве Иркутской области, а также выбор в пользу данного решения Генеральной прокуратуры Украины.

Прежде чем остановиться на разработке программистов «Доктор Веб», ИТ-специалисты Правительства Иркутской области, естественно, рассмотрели несколько корпоративных антивирусов, представленных на рынке. Выбрав из всего

имеющегося на рынке изобилия верный продукт помог обширный опыт уже осуществленных внедрений Dr.Web Enterprise Suite в госструктурах. Правильность выбора, а также высокий уровень доверия к антивирусному комплексу от «Доктор Веб» подтвердил впоследствии начальник управления информационного и документационного обеспечения Губернатора Иркутской области Алексей Мамонов: «В результате первых месяцев работы новой антивирусной системы мы очень довольны выбором и намерены масштабировать действие системы защиты до 1000 рабочих мест уже в этом году». Пока Dr.Web защищает 500 рабочих станций и 30 серверов, установленных в Правительстве Иркутской области. Причем управление данной системой происходит через единую консоль, что позволяет более оперативно реагировать на новые угрозы и вести мониторинг всех «уголков» сети. Вирусам в таких условиях практически негде укрыться.

В Генпрокуратуре Украины Dr.Web Enterprise Suite с весны 2010 г. оберегает от вирусных угроз сразу 650 компьютеров. Однако в этом случае выбор в пользу Dr.Web был обусловлен сразу несколькими характеристиками программного

продукта. Прежде всего, специалистам Генпрокуратуры Украины пришлись по вкусу простота настройки Dr.Web ES, а также малое потребление им системных ресурсов. Это подтверждает заместитель начальника управления Генеральной прокуратуры Украины Виталий Микитенко: «Вместе с продуктами Dr.Web мы получили не только надежные, но и удобные в использовании средства антивирусной и антиспам-защиты. Эти продукты, прошедшие сертификацию в Украине, полностью соответствуют требованиям, которые мы предъявляем к уровню информационной безопасности».

Новые внедрения Dr.Web Enterprise Suite в очередной раз свидетельствуют об уникальности этой разработки для России, экономику которой многие считают исключительно сырьевой. Тем не менее, ИТ-индустрия Российской Федерации не стоит на месте, регулярно радуя рынок весьма полезными разработками. Dr.Web Enterprise Suite – одна из них. Российский антивирус, который столь популярен и пользуется таким высоким доверием в госсекторе России и стран СНГ, продолжает усиливать свои позиции, постоянно приобретая новых клиентов. ■

